

# Вступая во взрослую жизнь, дети должны быть готовы кней

Нина СУЛОБ

В этот день на территорию центра «Искра» одна за другой въезжали полицейские машины. А потом здесь появились кинологи с двумя служебными собаками. Со стороны могло показаться, что произошло какое-то ЧП. Но...

Оказалось, что тут проходило большое мероприятие, в котором приняли участие не только полицейские и представители прокуратуры г. Сызрани, но и самарские гости. Ни для кого не секрет, что вы-

гусники детских домов выходят во взрослую жизнь абсолютно неподготовленными и социально неадаптированными. Большую часть их лет они находятся на государственном обеспечении. Увы, многие ребята совершенно ничего не знают о своих обязанностях и тех подводных камнях, которые могут подстерегать их на каждом шагу. Благотворительный фонд Самарской области «Радость» проводит цикл мероприятий «Живое право».

Это одно из направлений, реализуемых в рамках проек-

та «На пороге взрослой жизни». Он - победитель конкурса на представление грантов Президента РФ Владимира Путина на развитие гражданского общества, - рассказывает один из координаторов проекта Ольга Шелест. - Цель его - совершенствование системы комплексного сопровождения и содействие социальной адаптации выпускников и воспитанников интернатных учреждений - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На спортивной площадке центра кинологи Георгий Ры-  
бакин, Максим Титов, Дмитрий Биззев и Василий Сорокин продемонстрировали то, что умеют их подопечные - собаки Бэст и Роберта. Ребята с восторгом наблюдали, как четвероногие четко выполняли все команды. Потом воспитанники центра признались, что такое видели только в кино.

А затем территорию поделили на интерактивные площадки. На одной сотрудники ГИБДД повторяли с ребятами правила дорожного движения.

На другой - инспекторы ПДН и

сотрудники ОНК отвечали на все вопросы, которые интересовали воспитанников центра.

Затрагивались любые темы - от мелких краж до крупных правонарушений.

- Нам очень понравилась такая форма общения, - признались старшеклассники Игорь и Роза. - Главное, что не было никаких запретных тем. Ждем новых встреч!

Увы, многие ребята совершенно ничего не знают о своих обязанностях и тех подводных камнях, которые могут подстерегать их на каждом шагу.

## ИНТЕРВЬЮ

У ребят был прекрасный подсюжет. Ребята снимок с полицейскими и служебной собакой.

Фото: Анатолий Головов



актов, из них 15 документов получили отрицательные заключения. Естественно, все они доработаны. Кроме того, была организована экспертиза 24 уже принятых НПА. Поэтому из них получены замечания, поэтому они также подверглись корректировке.

Если же приводить конкретный пример, то проиллюстрирую работу над Привилами благоустройства, организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов на территории г. О. Сызрань в новой редакции. Что не устраивает в проекте этого важнейшего документа? Не все понятно с внешним обликом объектов. Нужны разъяснения по месту размещения вывесок. Следует привести обязательный перечень элементов благоустройства отдельно для каждой зоны отдыха. Поступили и другие замечания.

- Но таким образом происходит процесс принятия НПА затягивается?

- Да, он не быстр. Если исходить из нашей практики, вилка Такова: от полутора до восьми месяцев. Максимальный срок как раз относится к правилам благоустройства, зато мы их с предпринимательским сообществом скрупулезно отработали. Ныне они уже ждут своего утверждения в местной Думе. И мы полагаем, что чем позже это будет, тем больше количества субъектов правоохранений, тем более практичным он будет.

**Спасибо за разъяснения,**  
**Павел Александрович! Хочется пожелать, чтобы все решения были понятны, грамотны, работоспособны!**